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" Apróhirdetés 15 szóig 
I korona. — A hirdetést’/

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27. 
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetés árakat 6000 korona, minden további szó 600 

í mindenkor közlés előtt előre fizetendők.számítunk.

mutat. így tehát a szappanfőzés 
komolyan kapcsolódik be a rej­

télyes ügybe.
Itt hivatkoznunk kell a Kocsis-család 

két tagjának egybehangzó vallomására, amely 
szerint özvegy Borbély Jánosné az étel­
maradékokban található baromfi és egyéb 
állati csontokat állandóan a félreeső helyre 
dobta be, jóllehet abban az időben még volt 
kutya a házban. A csontok megtalálása után 
a rendőrségnek fokozottabb eréllyel és gyor­
sasággal kell a nyomozást lefolytatnia.

F Apróra darabolt csontokat találtak 
a Keresztes-utcai ház kamrájában.
Tóih István, a bmra lakója a szomszédok segítségévei 
ásta fel a padozatot. A kamra padozatának nemrégiben
tapasztott része alatt lelték meg a csontokat. — Özvegy 
Borbély Jánosné több ízben nyugtalanul kérdezősködött, 
hogy találtak-e valamit és érdeklődött: parancsra ássák-e

fel a kamra földjét.

1‘

Borbélyné érdeklődik, hogy a 
kamrai parancsra assák-e felDombai Szűcs Sándor rejtélyes sor-
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fordulatot hozott, amely teljes mértékben 
igazolja azt a feltevést, hogy Dombai Szűcs 
Sándor nem hagyta el a Keresztes-utca 17. 
számú hazat, hanem ott veszett végleg 
nyoma. Az eddigiekből világosan megálla­
pítható volt. hogy Dombai Sziics Sándort 
eltűnése napja óta sehol, senki nem látta, 
igy tehát özvegy Borbély Sándorné itt is 
súlyos ellentmondásba keveredett. A többi 
ellentmondó inlitása mellett ez nagyon lé­
nyeges pont az ügy további kibogozásában.

A kamra lakója és a szomszédok 
felasUk a rejtélyes kamrát.

Lapunk tegnap megjelent számában 
megírtuk, hogy a rendőrség próbaásást vé­
geztetett a kamrában, araeiyban özvegy 
Borbély Jánosné, barátnőjével Szilák Fe- 
rencnével együtt Dombai Szűcs Sándor el­
tűnését követő naptól három napig bezár­
kózva tartózkodott, mialatt gyanús kopá- 
csolás hallatszott és sűrű füst tódult ki az 
ajtó és ablak repedésein. A rendőrség által 
egy emberrel végzett ásás, amely csak a 
felületen mozgott, semmi eredményre nem 
vezetett. A kamrában lakók és a próhaásást 
is végző Tóth István, aki az ásás alkalmá­
val több helyütt érezte, hogy a föld túlsá­
gosan laza, nem nyugodott meg a tegnap­
előtt! ásás eredményével és ezert tegnap, 
a szomszédok segítségével hozzáfogott, hogy 
az egész kamrát felássa.

Tóth Istvánnak feltűnt, hogy a 
kamraajtó felől lévő sarkán a padlói 
tapasztott földdel takarták, míg a 
kamra egyéb részelte tapasztott föld­

nek nincs nyoma.
Ez a körülmény különösen felkeltette gya­
núját, úgy, hogy az újabb ásást itt kez­
dette meg.

bár előre látható volt amikor az 
ásó lrí,inihivra talált /’$ ‘ le kemény 
tárgyba akadt. Óvatosan valamivel 
hátrább vette az ásót és ismét a földbe 
süllyesztette. A mint az ásóról a föld­
felfordult, nagy darab csont fordult 
ki a pót hányás földből. Elképzelhe­
tetlen megdöbbenés fogta el a jelen­
lévőket a csont láttára. Tóth István 
felemelte és akkor látta, hogy csukló 
rész s az Ízülettől 10-—12 centiméter 
hosszan tartó szár rész?szemmel lát­
ható, hogy bárddal, fejszével vagy 
ehhez hasonló szerszámmal törték 
szét. A csukló csont barnás szinti 
erősen lukacsos, mintha szódában, 

ragu lúgba- ‘ártották volna.
Ezután a lelet után még lázasabban 

folyt tovább az ásás és amint az ásóval 
továbbhaladtak, újabb és újabb csontdarabok 
kerültek felszínre. A további ásónyomokra 
pillanatnyi megállapítás szerint bordacsontok 
és egyéb csontdarabok, amelyek antropológiai 
elhelyezkedését még nem állapíthatták meg. 
A csontok megtalálása után Tóth Istvánné 
azonnal a rendőrségre sietett, hogy a cson­
tok megtalálásáról a rendőrséget értesítse. 
A rendőrkapitányságról azonnal kimentek a 
helyszínre és most már rendőri közegek 
irányították tovább az ásatást. Eddig a ki­
ásott földet a kamrában halmozták fel, de 
mivel egyre nagyobb és nagyobb földmennyi­
ség került elő, azt az udvarra lapátolták ki. 
A kamra kitisztítása után tovább folyt az 
ásás. amely újabb eredményeket hozott, 

Egymásután több csont került még 
elő, amelyek mind össze voltak törve, 
agy hogy teljes és ép darabban lévő 
csont nem került elő. Az egyik csont- 
darab arra mutat, hogy a lábszá­
ron lévő sipcsont egy része, amelyet 
mindkét végén levágtak, úgy hogy a 
csukló nincs rajta ezen a csonidara- 
bon és azt valami éles szerszámmal 
levágták. Ezután pedig minden va­
lószínűség szerint lapocka-csontrészlet 
va£y pedig a medence csontnak egy 
darabja került elő.. Ezután még több 
apró csont került elő, amelyek első 
pillantásra is bordacsontoknak, il­

letve azok darabjainak látszanak. 
Feltűnő, hogy valamennyi csont apró 

darabokra tört és vágott. Ez a körülmény 
többféle következtetésre ad okot, s ehhez 
járul még az is, hogy

a csontok lnkaosossága Ingozásra

és találtak-e csontokat.g§ Az ügy megítélésében nagyon fontos 
özvegy Borbély Jánosnénak tegnap reggeli 
viselkedése. Amikor Tóth. István többek se­
gítségével hozzáfogott a kamra felásásához,

az öregasszony Izgatottan ment 
be a kamraba és Tóth Istvántól 
azt kérdezte, hogy parancsot ka­
pott e a kamra felásására Kérdé­
sét mindjárt meg is magyarázta 
azzal, hogy ő nagyot hali és nem 
hallotta, hogy a rendőrség tegnap­
ölő ti kiszállásakor utasítást adott 
volna a kamra teljes felásására.

Ezt Borbélyné természetesen nem is hall­
hatta, mert hiszen a rendőrség a tegnapi 
ásatásokra nem is adott utasítást és a cson­
tok megtalálása csak annak köszönhető, 
hogy Tóth István nem nyugodott meg az 
eredménytelenségben és ismét hozzáfogott 
ez alkalommal már az alaposabb kutatás­
hoz. Érdekes még az is, hogy Borbélyné azt 
említi, hogy nagyot hall, holott a hozzá leg­
halkabban intézett kérdésre is válaszolni 
tud. Az eddigi kihallgatások során sem a 
rendőrség, sem senki más nem vehette 
észre, hogy Borbélyné rosszul hallana. 

fiiig az ásás tartott, az öregasszony 
több ízben jelent meg a kamrában 
és állandóan érdeklődött, hogy talál­
lak-e már valamit. Tóthék a csontok 
megtalálását nem közölték vele. Az 
ideges kérdezösködést többször meg­

ismételte
A csontokat a rendőrség lefoglalta és 

beszállította a rendőrkapitányságra.

I
m

Dombai Szűcs Sándor nem hagyta el
a Keresztes-utcai hazat.
Még a csontok megtalálása előtt el­

hangzott az a feltevés, hogy Dombai Szűcs 
Sándor esetleg elhagyta a Keresztes-utca 
17. számú házat, de ma alkalmunk volt 
beszélni Csernus Lukács Mihállyal, aki 
Dombai Szűcs Sándor Szent-László 62. 
számú tanyáján felében művelte a földet. 
Amikor Csernus Lukács Mihály a Szent- 
Lászlói tanyáján tartózkodott télen át Dom­
bai Szűcs Sándor, náluk lakott és ott a jó­
szágokat gondozta. Csernusék ismerik min­
den szokását a félkegyelmű Dombai Szűcs 
Sándornak és szerintük teljesen lehetetlen, 
hogy a félkegyelmű ember téli hideg idő­
ben elhagyta volna lakását, mert semmitől 
sem félt és irtózott jobban, mint a hideg-

Az ásók nyomán csont fordul ki 
a kamra főldjéoől.

Tóth István tehát tegnap a kora reg­
geli órákban a tapasztott helyen munkához 
fogott. Az ásót belenyomta a tőidbe s már 
az első alkalommal észrevette, hogy feltűnően 
puha a föld, amelybe ásója mélyedt. Má 
Bodik és harmadik ásónyomra ez még fel­
tűnőbbé vált s most már izgatottan folytatta 
tovább munkáját.

Nagy volt a megdöbbenése, amikor —

I

Mezőgazdasági gépraktár. Széchenyi Gőzmalom 
R. T. telepén.

í Elsőrendű vetőgépek, ekék, 
boronák, morzsolók, répavá­
gók atb. előnyösen kaphatók
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bár igaz az, hogy az EME tulaj­
donában volt Gsongrádtnegyei Hír­
lap sorozatos és alaptalan támadó 
cikkeket közölt Gyulavári Géza ol­
len, — megállapítja azt Is, hogy 
igaz ugyan, hogy a Csongrádme- 
gyel Hírlap hasábjain Gyulavári 
Géza ellen megjelent támadó cik­
kekben foglaltak a valóságnak 
nem felelnek meg, 
hogy Gyulavári ezen emberv?dá- 
szat következményeképp ártatla­
nul került börtönbe, tehat a Gyula­
vári által a Szentesi Kisgazdában 
Írott cikkben foglalt állítások tár- 

gvilag belgazolást nyertek, 
de mert a sajtóperben tartott tárgyalásokon 
nem nyert leigazolást az a körülmény,

tői. Télen behúzódott a szobába és folyton 
a kemence mellett tartózkodott, úgyhogy a 
hideg miatt még a tisztálkodására sem for­
dított gondot. Lehetetlen tehát, hogy Dóm­
ba! Szűcs Sándor télviz idején vándorútra 
indult volna. A következmények a tegnapi 
nap eseményei után pedig ez a feltevés 
teljesen megdőlt.

Csernus Lukács Mihály családjával 
együtt Sándor eltűnésekor is a Szent-Lászlói 
tanyán tartózkodott. Január vége felé Bor­
bély Jánosné, Szilákné társaságában meg­
jelent a tanyán, ahol sem Csernus, sem 
Csernusné nem voltak odahaza és igy csak 
kisleányukkal beszélt, akitől megkérdezte, 
hogy a félkegyelmű Sándor nem tartózko­
dik-e ott. Azt a választ kapta, hogy Sán­
dort azóta, amióta bekísérték a városban 
lévő lakására, nem látták.

A rendőrség nyomoz.

hogy a Csongrádmegyei Hírlap emberva­
dászó cikkeit Domokos Sándor vagy Mann 
Vilmos irta volna vagy annak szerkeszté­
sében resztvettek volna, ezért a törvény­
szék indokoltnak látta Domokos és Mami 
Vilmossal szemben Gyulavári Géza meg­
büntetését.

I

Az indokolásban a törvényszék Schu- 
piter Elemér és Kis Gábor Jenő tanúvallo­
másaira hivatkozik, mint akiknek a főtár­
gyaláson tett tanúvallomásait érdektelenek- 

i nek el kellett fogadni.
A feljelentők ügyvédje az Ítélet ellen 

nem felebbezett, ellenben Gyulavári Géza 
felebbezést jelentett be és igy a harcnak 
még nincs vége. A királyi ítélőtábla dolga 
lesz a beterjesztendő újabb bizonyítékok 
elbírálásával másodfokon Ítélkezni.

Igaz az Is,

:

■ tf’—ára. au i u am m
Tegnap volt a szegedi törvény­
széken az ébredőknek Gyula­
vári Géza elleni sajtóperében 

Ítélethirdetés.
Tizenöt milliárd vetőmaghitelt 

kapnak a kisgazdák«
Mayer János földmivelésiigyi miniszter nyilatkozata.

Másfél esztendővel ezelőtt indult meg 
a magyar sajtóban eddig szokatlan hangon a 
Csongrádmegyei Hírlap hasábjain Gyulavári 
Géza gazdasági tanácsnok ellen hetekig tartó 
rendkívüli hajsza. Ennek a hírlapi hajszának 
eredményekép indult meg tulajdonképpen 
Gyulavári ellen másfél évvel ezelőtt sik­
kasztás, csalás, okirathamisitás és még 
egyéb bűncselekményekért a bűnügyi nyo­
mozás, — ennek a hírlapi hajszának az 
eredményeképp tartóztatták le Gyulavárit 
és szállították a szegedi Csillag börtönbe s 
ennek a hajszának az eredményeképp volt 
Gyulavári kilenc napig letartóztatva.

A bűnügyi eljárással egyidejűleg meg­
indult Gyulavári ellen a fegyelmi eljárás is 
a ennek során majdnem egy esztendeig fel 
is volt függesztve hivatali állásától.

A Csongrádmegyei Hírlap hetekig tartó, 
Gyulavári Gézát támadó sorozatos cikkei az 
egész városban nagy feltűnést keltettek, 
senki sem tudta, hogy hova fog az vezetni. 
Akadtak hiszékeny emberek, akik a támadó 
cikk minden sorát elhitték, viszont nagyon 
sokan felismerték a támadás hátterét, két­
ségtelennek látták, de maga a Csongrád­
megyei Hirlap is elárulta, hogy a főcél az 
volt, hogy Gyulavárit hivatali állásából ki­
üldözzék.

Nagyobbszabásu akció van folyamat­
ban a gazdaközönség vetőmagszükségleté­
nek kielégítésére, miután az idei magtermés 
olyan gyenge volt, hogy a gazdák a kor­
mányhoz folyamodtak, hitelt kérvén meg­
felelő külföldi vetőmag beszerzése cél­
jából.

százalék csiraképességet és 98 százalék 
tisztaságot garantálnak, hanem azért is, 
mert a fuvar rendkívül megdrágítja az árut. 
A budapesti tőzsdén 520.000 korona az árpa 
árfolyama, külföldről pedig 600—801) koro­
nás árajánlatot tettek.

— A 600.000 koronás árpából 150 va- 
Mayer János földművelésügyi minisz- gonnal rendeltünk s ezt a 100 holdon aluli 

tér ebben a kérdésben a következő felvilá- gazdák között osztjuk szét, vetőmaghitel 
gositást adta: alapjában. A pénzügyminiszter e célra 15

Az árpatermésünk az idén olyan milliárd koronát bocsátott rendelkezésünkre, 
hitvány volt, hogy még a vetőmagszükség- A hitel őszig, vagyis az uj termés betaka- 
letet sem fedezi, nemcsak azért, mert kevés ritásáig szól, amikor a gazdáknak a hitel 
termett, hanem azért _is, mert ami kevés összegét vissza kell fizetniük, 
mag kikerült a cséplőből, az is olyan si- — A nagyobb gazdák maguk gondos-
lány, hogy annak csak minimális csiráké- kodnak vetőmagszükségletük ellátásáról s 
pességére lehet számítani. — Ezt elvetni erre a célra szintén kapnak vetőmaghitelt, 
kárbavesző fáradság lenne. de nem a földművelési minisztérium, hanem

A gazdák hozzánk folyamodtak és a a pénzügyminiszter utján, 
kormány kötelességének tartja, hogy a — Hasonlóan silány volt az idén a
gazdaközönségnek minden lehető támoga- zabtermés is és foglalkoztunk azzal a gon- 
tást megadjon. dolattal, hogy zabból is szerzünk vetőmagot

Pályázatot irtunk ki árpa szállitá- a gazdák részére, de olyan drága ajánlato­
sára es erre számos ajánlat érkezett a kül- kát kaptunk a külföldről, hogy ennek a 
földről. De borzasztó drága a külföldi árpa, szándékunknak a keresztülviteléről le kel- 
nemcsak azért, mert az ajánlattevők 95 | lett mondani.
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Újabb súlyos fel Lédererék 
ellen a Boross-gyilkossággal kapcsolatban.

A támadó cikkekkel szemben Gyula­
vári Géza is védekezni próbált és ő is olyan 
fegyvereket használt, mint amilyent vele 
szemben a fajvédők használtak. Ő is a nagy 
nyilvánossághoz fordult és a Szentesi Kis­
gazdában megkísérelte leleplezni a Csong­
rádmegyei Hírlapot. Egy ilyen újságcikkért 
sajtópert indítottak ellene. Ennek a sajtó­
pernek — amely egy esztendővel ezelőtt 
indult meg

'

Lédererék bűnügyének újabb rendkívül 
érdekes fordulatai vannak, melyek mind 
amellett szólanak, hogy helytálló a rendőr- 

.. ségnek az az első feltevése, hogy Lédererék
s amelyben ot főtárgyalás sok más bűncselekményben is részesek, mert 

volt - tegnap lett vege. tegnap ítélkezett ilyen borzalmas gyilkosságot predesztinált 
a szegedi kir. törvényszék akként, hogy a előélet nélkül nenf követhettek el. A nyo- 
Hzentesi kisgazdában Domokos Sándor és mozás súlypontja most teljesen a feldarabolt 
Maiin Vilmos ellem rágalmazó cikkért Gyű- lágymányosi holttest és Boros István butor- 
aván Gézát két millió korona penzbünte- gyáros rejtélyes meggyilkolási ügyére tere-

tesre ifitek ................ lődött. A rendőrségen ugyanis egyre több és
-őz ítéletet a törvényszék a kihirde- több támpont merült fel amellett, hogy 

tesre már írásba is foglalta s annak indo- nek a két gyilkosságnak tettesei között kell 
kolása igen szépén megvilágítja a másfél Léderer Gusztávot is keresni 
esztendővel ezelőtti hírlapi hajszát. Többek 
között az indokolásában megállapítja a tör­
vényszék, hogy

Kodelka hentesmester meggyilkolása 
és feldarabolása után, a rendőrség megálla­
pítása szerint a gyilkos házaspár legfonto­
sabbnak mindenekelőtt azt tartotta, hogy 
meggyilkolt ember fejét tüntesse el. Ezt a 
levágott fejet mindazideig nem sikerült a 
rendőrségnek megtalálni, hogy tulajdonkép­
pen milyen módon végeztek Lédererék sze­
rencsétlen áldozatukkal. Ennek megállapítása 
pedig mindennél fontosabb volna.

A rendörségnsk ugyanis még az eddi­
ginél is határozottabb az a véleménye, amely 
már a nyomozás kezdetén kialakult, hogy 
Léderer Gusztáv semmiesetre se lőtte agyon 
Kodelka hentesmestert, hanem minden va­
lószínűség szerint a Lédererék lakásában 
megtalált bárddal ütötték főbe.

\ ’■
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A lágymányosi feldarabolt holttest ügyé­
ben a legfontosabb momentum e pillanatban 
a következő:

Karvini szénből égetett léoszeszovári HttfíSEFljKflT® bármilyen mennyiségben legjutányosabb ár
■»VilMliV 1 bán szállít LáSZlÓ Kliluzál"u- 34-

gy- Ugyanott saroglyás talic ska I6CK000 ezer koronáért kapha t ó.
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i2 oldal. SZENTESI KISGAZDA 12. szám. s

Építtetők és építkezők figyelmébe!
Telefon Telefon

Keramit-lapok minden méretben, keramit-téglák, chamotte-föjd 
és chamotíe-téglák kaphatók

a Zsoldos Részvénytársaság gyártelepén.
5. 5.3
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Ha a hentesmester vizbedobott tejét let küldött kihordójával a főkapitányságra 
meglehetne találni és ennek révén meg le- Radochay Jenő rendőrkapitányhoz. Ebben 
hptne állapítani, hogy valóban bárddal ütőt- a bizalmas levélben a főkapitányság figyel­
tek főbe, akkor az eddiginél is sokkal na- inét egy nagyon fontos körülményre hívták 
gyobb hasonlatosságot és feltűnő megegye- fel, amely kapcsolatos Boros István butor- 
zést lehetne találni Kodelka hentesmester gyáros meggyilkolásával és Léderer Gusz- 
meggyilkolása és a lágymányosi feldarabolt táv szereplésével is kapcsolatban áll. 
holttest között.

A lágymányosi holttest fején ugyanis 
hatalmas vágást találtak, mely azt mutatja, 
hogy valami óriási bárddal merhettek fejére 
ütést, még pedig valami ugyanolyan szer­
számmal, mint amilyen az a bárd, amelyet 
Lédererék lakásán a rendőrség bűnjelként 
lefoglalt.

való bevezetése.
A kereskedelemügyi minisztérium tör­

vényjavaslatot készített a cégmegszünések- 
nek a kereskedelmi cégjegyzékbe hivatalból 
való bevezetése ügyében. A törvényjavaslat 
mindössze három szakaszból áll és aziránt

Amig a lágymányosi feldarabolt holt­
test ügyében csak nagyon lassan halad 
előre a nyomozás munkája, mert itt tulaj­
donképpen még az áldozat kilétét sem is- , , ....
meri a rendőrség, addig Boros István bútor- mtezkedik, hogy ha a cégbíróság arról sze- 
eryÁros odriig móg foldoritotlon morro*vilim- 5 tudomást, hogy a kereskedelmi cégjegy- 
lása ügyében sokkal előbbrehaladott már j z^kbe bevezetett valamely cég megszűnt, 
az újonnan megindított nyomozás. ^e a megszűnésnek a fennálló szabályok

A rendőrségen elővették u Boros szerint szükséges bejelenteset íiz <irr<i köte-
István féle gyilkossággal kapcsolatban az telezett elmulasztotta és a bejelentést a
összes bűnjeleket és a régebbi nyomozás kereskedelmi törvény alapján kiróható bir-
jratajt " 1 Sággal kikenyszenteiu nem lehet, a cégbíró­

ság a cégnek megszűnését a cégjegyzékbe 
hivatalból bevezetteti. Előzetesen azonban 
a cégbíróság felhívja a megszűnt cég bir­
tokosát vagy jogutódját, illetőleg amennyi­
ben ez nem lehetséges, a Budapesti Köz­
lönyben felhívást tesz közzé, hogy a meg­
szűnés bevezetése ellen negyvenöt nap alatt 
indokolt kifogás tehető.

A kereskedelmi kamara a javaslat tár­
gyalására értekezletet hivott egybe, amely 
megállapította, hogy a cégmegszünésebnek 
hivatalból való bevezetését az érdekeltségek 
már 25 évvel ezelőtt sürgették és ha most 
a kereskedelmi minisztérium elhatározta 
magát arra, hogy a megszűnéseknek hiva­
talból való bevezetését törvényjavaslattal 
elrendeli, ezt mindenesetre csak örömmel 
lehet üdvözölni. Utalás történt arra, hogy 
sok esetben a cégek megszűnésének beje­
lentése az azzal egybekötött különböző ne­
hézségek, aminők az adófizetés megtörtén­
tének igazolása stb. miatt nem történt meg.

A cég megszűnésének bevezetése mel­
lett gondoskodni kellene arról Is, hogy egyéb, 
a cégbejegyzés tárgyát képező bármely vál­
tozás is a céghivatalnál pontosan bevezet­
tessék. Ebben a vonatkozásban egyrészről 
az érdekelt társaságok részéről történnek 
mulasztások, de sok esetben a késedelmes 
bevezetés a céghivatal túlterhelése miatt 
történik.

A rendőrség elhatározta, hogy ezt az 
Írást összehasonlítja Léderer Gusztáv írá­
sával. De ezenkívül is még több fontos 
újabb momentum merült fel a Boros Ist- 
van-féle gyilkossággal kapcsololatban.

A rendőrségen megállapították ugyanis, 
hogy a meggyilkolt Boros István bútor- 
gyáros meggyilkolása előtti időkben sokat 
járt a Margit körúti Szeiffert-kávéházban és 
ebben a kávéházban több ismerősével is 
találkozott. A Szeiffert-kávéház csak alig 
néhány lépésnyire van Léderekék Tölgyfa­
utcai lakásától". De bizonyíték van a rend­
őrség kezében arra vonatkozólag is, hogy 
Boros István még néhány nappal eltűnése 
előtt is bentjárt a Szeiffert-kávéházban és 
ott egy ismerősével hosszasan beszélgetett.

Á rendőrség a Boros gyilkosság felfe­
dezése után, mint ismeretes, megállapította 
azt, hogy Boros István meggyilkolása előtt 
legutoljára a Belvárosban, a Képíró-utca 
egyik mulatóhelyén járt. Itt látták utoljára, 
innen azonban teljesen nyomaveszett.

Megállapították abban az időben a fő- 
kapitányság detektivjei, hogy a Boros Ist­
ván eltűnését követő estén a nagycsarnok­
nál levő stég felett gyanús jelenetek ját­
szódtak le. A stégnél dolgozó halászok ak­
kori bejelentése szerint három uriasnak 
látszó ember kötött ki azon az estén a 
nagycsarnoki stégnél. A csónakot felhúzták 
a partra és a stégre helyezték el.

A halászok akkor ennek nem tulajdo­
nítottak különösebb fontosságot, azonban 
éjfél után két óra tájban feltűnt nekik, 
hogy a három uriasan öltözött férfi vissza­
tért a csónakhoz, ponyvával gondosan le­
takargatták a csónakot, amelybe valamit 
elrejtettek. A halászok azt nem látták, 
hogy mi volt az a tárgy, arait elrejtettek, 
mert az egészet csak akkor vették észre, 
amikor már a csónak egyrészét ponyvával 
befödték.

Ezeken a nehézségeken mindenesetre 
megfelelő adminisztratív intézkedésekkel kel­
lene gondoskodni, mert az a követelmény, 
hogy a céghivatal nyilvántartása minden 
tekintetben a pontos helyzetet tüntesse fel, 
általános szempontból is rendkívül fontosságú.

Rövidesen százszázalékkal 
felemelik a hadigondozot­

tak illetményét.
Hadmentességi adót vetnek ki.A három ismeretlen férfi ezután a 

csónakot ismét leeresztette a Dunára, 
mindhárman beszálltak a csónakba és 
evezni kezdtek Nagytétény irányába.

Mint ismeretes, Boros István holttes­
tét azután Nagytétény közelében a Duna 
partján találták meg. A rendőrség azt kö­
vetkezteti, hogy a kelenföldi laktanyától 
jöhetett át a vásárcsarnoki stéghez a csó­
nak és innen vitték el azután a meggyil­
kolt Boros István holttestét Nagytétény felé.

Boros István meggyilkolás! ügyével 
kapcsolatban egyébként más érdekes mo­
mentum is merült fel a rendőrségen. 
Ugyanis a Gelb és Fiai bútorgyár rt. leve-

A hadigondozottak illetményeinek fel­
emeléséről, valamint a hadmentességi adó 
életbeléptetéséről már több Ízben hoztunk 
tudósítást. A munkaügyi és népjóléti mi­
nisztériumban most dolgoznak az uj rok­
kanttörvényen, mely hivatva van véglege­
sen rendezni a hadigondozottak helyzetét.

A törvényjavaslat egyik legfontosabb 
részét képezi a rokkantak ellátásának fede­
zéséről szóló fejezet. A minisztérium száz­
százalékkal akarja felemelni az ellátási di­
jakat, hogy azonban ezt megtehesse, az 
aranyköltségvetésbe 12 millió koronát kell
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beállítani a jelenleg szereplő négy millió 
aranykorona helyett. Hogy a hiányzó nyolc 
millió aranykoronát előteremthessék, be kell 
vezetni a hadmentességi adót. Ezt az adót, 
amint hírlik, az általános kereseti adó, va­
gyonadó és társulati adó után vetnék ki.

Illetékes helyen úgy tervezik, hogy 
•ezt az adót nagy általánosságban minden­
kire kivetik, azonban mentesitik a befizetés 
kötelezettsége alól a hadigondozottakat, va­
lamint azon adófizető polgárokat, akik a 
háború alatt a harcvonalban tényleges ka­
tonai szolgálatot teljesítettek.

A népjóléti minisztériumban eredetileg 
úgy tervezték, hogy már 1925 január else­
jével felemelik százszázalékkal a hadigon­
dozottak illetményeit. Mivel azonban a had­
mentességi adóról szóló törvényjavaslat ter­
vezete még a pénzügyminisztériumban van 
tanulmányozás céljából, csak akkor lehet
fölöm nini o h <i zl i nrrxti rl rv/nHo Ir ?t trn rrrJ i í ó + Vi n
tuiuuáviut I« ui«uiQUimu«iv>vuuu itj u w V* AJ 14 v ^ uu

a nemzetgyűlés letárgyalta és elfogadta ezt 
a javaslatot.

Tegnap már gyengébb volt 
a gabonapiac irányzata.

A tegnapi rohamos áremelkedés után 
érthető érdeklődéssel várták, hogy mikép 
alakul a gabonapiac irányzata. A tengeren­
túli tőzsdéről a májusi búzának másfél cent­
tel való olcsóbbodását jelentették. A mal­
mok nem igen akartak vásárolni és csak a 
tegnapi árnál lényegesen olcsóbban akarták 
kiegészíteni készleteiket. Ennek következ­
tében minimális maradt az üzletkötés száma 
és az a néhány vágón búza, mely ma elkelt, 
7500 koronával olcsóbb áron cserélt gazdát.

A rozs és a tengeri 2500 koronával 
olcsóbbodott, a többi terménycikk ára vál­
tozatlan maradt.

Hivatalos árfolyamok : Tiszavidéki búza 
577.000—592.500, pestvidéki 575-590 000, 
rozs 475—477.500, takarmányárpa 400— 
420.000, sörárpa 490—515.000, zab 415— 
430.000, tengeri 282—287.500, korpa 245— 
250.000, repce 660—690.010 korona.

HÍREK.
— A szentes—hékódi vasútvonal két 

havi használati dija. Az Orosháza—szen­
tes—csongrádi helyiérdekű vasút, részvény- 
társaság igazgatósága 2,909.000 koronát 
utalt át a város részére a kunszentmárton— 
szentesi helyiérdekű vasút szentes—hékédi 
vonalának 1924. julius—augusztus havi 
használati dija címén.

— Kikövezik a Horváth Dlihály utcát Is. 
A Bocskay-utca egyrészének kikövezése után 
a Horváth Mihály-utcai lakosok is kérvé­
nyezték a városi képviselőtestülettől utcá­
juk rendbehozását, illetőleg kővel való bur­
kolását. A képviselőtestület hozzá is járult 
a kéréshez és a munka elvégeztetésével a 
városi műszaki hivatalt bízta meg. Munka­
társunk érdeklődött Cseuz Béla városi mű­
szaki tanácsosnál a Horváth Mihály-utca 
kikövezésének ügyéről, aki azt a felvilágo­
sit .ást adta, hogy a tervek már készen var­
nak a munka megkezdésére. Az utat pár 
napon belül felmérik és amikor a beálló 
enyhébb idő engedi, azonnal hozzá fognak 
a munkálatokhoz. — Arra azonban, hogy 
mennyibe fog kerülni a Horváth Mihály- 
utca kikövezése, a műszaki tanácsos nem 
tudott felvilágosítást adni, mert a kiköve­
zéshez szükséges anyagot még nem vásá­
rolták meg — az árak állandó hullámzá­
sára tekintettel 
tekintetbe venni nem lehet.

pedig a mai árakat

— Jótékony Nőegylet kultur- 
délutánja január 22-én.
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Fűthető: szalmával, fával, tengeri szárral vagy kukorica csutkával.
Gyönyörű szobadísz. Felvilágosítást ad és minta megtekinthető a Nemzeti Hitelintézet Rt áruosztályánál.

Szabadalmazott ,Óriási tüzelőanyag 
megtakarítás 1Miiltiplicator cscréphdlyha.
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MOZI.— Telmányl Emil hangversenye. Tel- 
mányi Emil hegedűművész hangversenyétől
már csak ogy nnap választ el bennünket, j három (elesés
Városszerte óriási érdeklődés nyilvánul meg 6 feÄsbai Vigyázf
a hangverseny iránt úgy hogy ajánlatos Amerikai vigjatetc u leiyonasoan. vigyázz,jegyekről meg ma gondoskodni ha jón a vonat“ vígjáték 2 te vonásban es
jegytmui ma fe, „Gaumont Híradóijának világesemenyei

— Iparengedély ügyek, Giliczt m0st szombaton este ti órakor, vasárnap
és neje Bodnár Eszter szentesi okosokba- délután 4 órakor, este G és 8 órakor a 
romfi, zöldség, gyűmo cs, ruhaneműé - u j Tudományos Mozgószinház e vígjáték est- 
stb. árusítására szolgáló engedelyu’e vis z<i- je-u & kacagó jókedv állandó kísérőül sze- 
szolgáltatták a városi tanácsna e gődik a nézőkhöz s egy pillanatra el nem

-“eSSut1"a9B*1azá*« '«í-t« marad- A Star-filmgyar itt is bebizonyítja,
xieje Bercsényi-utca Jd. -hmj, hogy a magyar alkotás a külföldet mennyire
lakosok zöldség-, ínszer-, gy g, ! felülmúlja, sokszor s mennyire a szívhez
bonanemuek árusítására jogosito, Tónika : , • . kísérő attrakciók is a léc-Imre tímár volt szarvasi lakos pedig Berek- A ™er0 s kér
hát 10 szám alatt a timármesterseg uzesere ä lgy r(g, ... tapasztalt sím ijogosító fparigaeolviny kiállítását kérték « i * sz0™,tó * *"#•
elsőfokú iparhatóságtól.

— Hódmezővásárhelyen megtalálták Felelős szerkesztő: dr. szittner imre. 
egy aradi sikkasztó pénzét. Aradon nagy Felelős kiadó: rónai ernő Béla.
szenzációt keltett egy Schiller Mátyásné nevű Kiadótulajdonos :
asszony szélhámossága, aki több millió leit j szentesi UJSÁGüzem könyvnyomda r. t. 
kitévő összeget csalt ki hiszékeny üzletté- j 
leitől. Schillernét letartóztatták, de a kicsalt

I! Személiesen győződjön meg
volna, de az aradi rendőrség megkereste a i
magyarországi rendőrséget, hogy kutasson ; hogy a legjobb, legolcsóbb fedőanyag a
QnUillnimA ViA/]irtf>f>ATTAoA»>V»nlTT« v/n lzr»n o ni A 1 A I m •
kr-IVUAHVA li V UOUlUk-tiU I «40U1 ll^.j 1 f CJ 15 BTÍB © FH "K S fi Sí* © K| » ■> ti

hódmezővásárhelyi rendőrség ezt a kutatást t TT. . ... , , ... ... 24
el is végezte és Schillerné rokonainál most I UJ kpr'tf‘\t4S drótkerítéshez
egymillió leit sikerült lefoglalnia. was^eíonosiziöpcst

— Baromfiklallitás Kecskeméten. A
Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarától 
vett értesülésünk szerint a Szolnoki Ba­
romfi- és Galambtenyésztők Egyesülete és 
a Duna—Tiszaközi Fajbaromfi-, Galamb- és 
Házinyultenyésztők Egyesülete, a Mező- 
gazdasági Kamara erkölcsi és anyagi támo­
gatásával, Kecskeméten, folyó hó 17-én és 
18- án, a volt Royal-szálloda földszinti ter­
meiben, vásárral egybekötött faj baromi, ga- , , ,, , .
lamb és házinyul kiállítást rendez, melynek reszletfizetesre, jótállással legolcsob-
előkészitő munkálatai már nagyban foly- / jan kaphatok
nak. Az eddigi bejelentések száma s anyaga ! WeiilbefOBr mÜSZereSZIlél, 
figyelembevetelevel a kiállítás igen nagy , , *■'

csendőrlaktanyával szemben. Javítások
szakszerűen és olcsón készülnek. 7

Névnapokon
disznótoros vacsorákon, lakodalmakon 
ünnepeken követelje mindenütt csak a

Kaszinóban kapható
tokajhegyaljai szomorodj

bort
mely házhoz kihordva literenként

Ofö fönn 8*r itNftn -a»
«■"» ■ «w w *m m* m v ■ ■ m

Elsőrendű konyha, naponta friss csapolásu 
sör! Meleg helyiségek! Pontos kiszol­
gálás ! Szives pártfogást kér
ifj. Soós József vendéglős.
Nagyobb mennyiségű hordók vannak eladók. ;

21

Gazdák
figyeSnébe!

Faragott kocsirúd, gabona- és hólapát, 
favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapa- 

nyelek, kőris és i’narfajárom-íejek 
állandóan raktáron 26

Bárdos fakereskedőnéí
vegyen,'soha el nem rothad, olcsóbb a 
fánál. — Uj építkezéshez lábazati követ 
piros, fekete, szürke színben terv szerint 
készítek.
Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Kossuth-utca 33.

Kérjen díjtalan árajánlatot.

Vilíamos világítást > csengő­
berendezést, vízvezeték, fürdőszoba- , 
berendezést készít, javít, karban tart. 
Költségvetést és műszaki felvilágosítást 
díjtalanul eszközöl n? .... ,,Bíum Mihály
Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

Varrógépek
86

arányúnak és tanulságosnak ígérkezik és a 
kiállítás hazai baromfitenyésztésünk fejlesz­
tésére előreláthatólag igen kedvező hatást 
fog gyakorolni. A kiállítandó baromfiak stb. 
tenyésztői díszes és értékes okleveleket és 
pénzjutalmakat kapnak, melynek az illető 
tenyésztőknek — érdemeik elismeréséül — 
maradandó emlékül fognak szolgálni. A ki­
állításra a baromfitenyésztés iránt érdeklődő 
gazdaközönség figyelmét a Mezőgazdasági j 
Kamara ezúton is felhívja és kéri a gaz­
dákat, hogy a kiállítás sikerét és a maguk 
okulását minél tömegesebb látogatásukkal 
előmozdítani szíveskedjenek.

— Adományok. A szegénymenházi 
ápoltak és városi segélyezett szegények 
részére adományozni szívesek voltak: az 
ördöngösi uradalom 5 darab megnyuzott 
anyabirkát és 4 darab bárányt, Dömsödi 
János III. kerület Lakos-utca 29. szám alatti 
lakos, 45 darab kis kalácsot, a Kaszinó 
Szilveszter-estélyi társaság 2 kilón} i tea­
süteményt és pogácsát, Virágos Ferencné 
kereskedóné 50.000 korona készpénzt és j 
N. N. egy pár csirkét voltak szívesek be- i 
küldeni. Miért is a uemesszivü adakozóknak j 
ezúton mond hálás köszönetét a menház- 
gondnok.

TOFFLER LAJOS drogériája
, raktáron tartja az összesTf ifa,! ■ kötszerfélékel

■ ■ Wr ■ I u. m. Bruns-gyapot, pólya,
gázokat, szájvizeket, 60 féle

kölnivizet, parfümöket, 
kimérve eredeti üvegben.
Parfüm- és manikűr-kazetták, arckré­
meket, púdereket, pipere- és borotva­
szappanokat, hajfestőszereket, fésüárut.

Elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított 
Prima porosz fütőszén, gázgyári dió­
koksz, azonnal házhoz szállítva leg­

olcsóbban kapható:

Bárdos 25
fakereskedőnél Kossuth-utca 33.

Müasztalos- és faszobrász- 
munkát,

ajtót, ablakot, bútort, rajzot és tervet

legolcsóbban készít 
Kovács András, müasztalos
Nyiri-utca 2/a. Tanulót felveszek.

24
— Elveszett Barkady-n. 6 sz. 3 darab 

fekete tarka pulyka. Becsületes megtaláló 
illő jutalomban részesül. Saját érdeke, ha akar venni285

cipőt,
kalapot,

inget, nyakkendőt,

— A Statisztikai Hivatal leirata a 
városhoz. A Központi Statisztikai Hivatal 
már régebben leiratot intézett a város pol­
gármesteréhez, amelyben a 100 holdas — 
valamint az ennél nagyobb kiterjedésű 
földbirtokok statisztikai lapjainak helyesbí­
tését és sürgős elküldését kérte.

■■ harisnyát, h0gy

AOVACS divatáruházát (Harissház)Temető-utca 17/a számú ház (nagy Nótári- 
* ház) felerésze eladó, azonnal elfoglal- keresse fel.ható.

KI agy örvény-ntca 42. szám alatt levő két 
kemences pékség bérbeadó; értekezni 

ugyanott.

28

Előnyomdához a legújabb sablon-minták megjöttek!
Szentesi Ujságüzem* könyvnyomda rt. SzentwTFeleíós'igazgató^7 Rónai Ernő Ma.-------------------- -------------
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"EUERER-féle szabadalmazott
ágybetétek, kocsiülések,

a létező legjobbak, könnyen 
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák 
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül­
nek FEUERER ÁRMIN kárpitos­
nál, Kossuth-utca 28: szára. 4
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